
nUSP RunCodes Observação Código Nota
13717786 10 Não implementa árvore B 0 0
12544570 10 10 10
13692334 10 Não utiliza redistribuição de chaves na inserção. 8 9

13692417 10 Dados dos livros mantidos em memória principal. Árvore B mantida em memória 
principal. Não utiliza redistribuição de chaves. 5 7,5

13692309 10 10 10
13733579 10 10 10
11858651 8,33 Registros nas páginas. Árvore B mantida em memória principal. 7 7,67
13672922 10 Não utiliza redistribuição de chaves. 8 9
13838346 10 Não utiliza redistribuição de chaves. Árvore B mantida em memória principal. 6 8
12682435 - - 0

13861176 6,67 Árvore B mantida em memória principal. Registros nas páginas. Não utiliza 
redistribuição de chaves. 5 5,84

13750791 8,33 Não utiliza redistribuição de chaves. Árvore B mantida em memória principal. 6 7,17
13828592 10 Árvore B mantida em memória principal. Não utiliza redistribuição de chaves. 6 8
13727485 10 Árvore B mantida em memória principal. 8 9

10727952 6,67 Árvore B mantida em memória principal. Registros nas páginas. Não utiliza 
redistribuição de chaves. 5 5,84

11838777 6,67 Árvore B mantida em memória principal. Não utiliza redistribuição de chaves. 6 6,34
13673242 - - 0
13732352 10 Árvore B mantida em memória principal. Não utiliza redisribuição de chaves. 6 8
11871181 10 Árvore B mantida em memória principal. 8 9
11833236 6.67 Não utiliza redistribuição de chaves. 8 8

11781587 10
Registros nas páginas. Árvore B mantida em memória principal. Não identifiquei 
o padrão comum na inserção (verificação de overflow, recursão). Redistribuição 

de chaves errada (sempre é feito o split).
4 7

11295810 10 Registros nas páginas. Árvore B mantida em memória principal. Não utiliza 
redistribuição de chaves. 5 7,5

13696641 10 Árvore B mantida em memória principal. Não utiliza redisribuição de chaves. 6 8
13692362 5 Árvore B mantida em memória principal. Não utiliza redisribuição de chaves. 6 5,5
9793502 6,67 Não implementa árvore B. 0 0


